



WOJEWÓDZKI SZPITAL SPECJALISTYCZNY

im. M. Kopernika w Łodzi

Dział Zamówień Publicznych

Tel. (042) 689 59 10

Tel. (042) 689 59 11

Fax. (042) 689 54 09

EZ/263/94/1378/2013

Łódź, dn. 14.10.2013r.

Nr sprawy: 94/ZP/13

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości powyżej 200 000 euro na **dostawy sprzętu medycznego dla Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego im. M. Kopernika w Łodzi**

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA I ZMIANA SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Zgodnie z art. 38 ust. 2, 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2013r. poz. 907) przekazujemy Państwu odpowiedzi na zapytania złożone do specyfikacji istotnych warunków zamówienia wraz z jej zmianą

I. W toku postępowania zostały zadane następujące pytania dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia:

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiający, w zakresie Zadania załącznik 2, pakiet nr 1 ma na myśli materiały eksploatacyjne charakteryzujące się wysoką jakością, znane i atestowane przez producenta wstrzykiwaczy kontrastu lub/i przez jego autoryzowanego przedstawiciela/serwis, czyli takie, które są – w sposób potwierdzony stosownym oświadczeniem tych podmiotów – w pełni kompatybilne z eksploatowanym przez Zamawiającego aparatem:

- Optivantage DH

I jako takie – nie spowodują usterek w działaniu wstrzykiwacza Optivantage DH, ani nie będą powodem jego uszkodzenia, jak również nie spowodują ryzyka cofnięcia udzielonych na w/w aparat gwarancji lub/i rękojmi (udzielanych standardowo po prowadzonych interwencjach serwisowo-naprawczych i przeglądach okresowych)?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający potwierdza

Pytanie nr 2:

Czy Zamawiający w zakresie Zadania załącznik nr 2, pakiet 1 pisząc:

Wkład do strzykawki automatycznej typu Optivange Syringe 200ml Dual Pack ma na myśli: Sterylny jednorazowy zestaw składający się z: wkładu o poj. 200 ml (2 sztuki), złącza szybkiego napełniania (2 sztuki), złącza niskiego ciśnienia Y o długości 150 cm z dwoma odgałęzieniami o tej samej długości 15 cm i dwoma zaworami antyzwrotnymi, limit ciśnienia 400 PSI/28 bar do automatycznego wstrzykiwacza kontrastu Optivantage DH?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający potwierdza

Pytanie nr 3:

Czy w przypadku, jeżeli potencjalni Wykonawcy nie będą dysponować stosownym oświadczeniem producenta Malinckrodt Optivantage DH lub/i jego autoryzowanego przedstawiciela/serwisu, o zupełnej kompatybilności i potwierdzonej jakości oferowanych produktów, Zamawiający w ramach zadania wymagał będzie od Wykonawców oferujących zamienniki materiałów oryginalnych (tj. produkowanych przez firmę Covidien, Liebel-Flarsheim Company, USA), złożenia wraz

ul. Pabianicka 62, 93-513 Łódź

SEKRETARIAT tel. (42) 689 50 10/fax (42) 689 50 11; CENTRALA tel. (42) 689 50 00

e-mail: szpital@kopernik.lodz.pl, <http://www.kopernik.lodz.pl>

NIP 729-23-45-599 REGON 000295403 PEKAO S.A. O/ŁÓDŹ 62124015451111000011669957



z ofertą oświadczenia Wykonawcy o przejęciu przez niego pełnej odpowiedzialności za jakość oferowanego sprzętu jednorazowego użytku, w tym, o przejęciu kosztów ewentualnych napraw i kosztów przestojów w pracy przedmiotowego wstrzykiwacza kontrastu w sytuacji, gdyby urządzenia te uległy uszkodzeniu lub awarii w wyniku prowadzenia ich eksploatacji z zastosowaniem oferowanego sprzętu jednorazowego użytku?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający potwierdza

Pytanie nr 4:

Paragraf 4 ust. 3

Prosimy o modyfikację zapisu na:

Zamawiający na podstawie art. 144 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004. Prawo zamówień publicznych przewiduje możliwość dokonania zmiany w zawartej umowie w następujących sytuacjach:

- 3) zmianie stawki podatku VAT, przy czym zmianie ulega jedynie cena brutto, cena netto pozostaje bez zmian. Nowe stawki będą obowiązywać strony wraz z wejściem w życie przepisów je regulujących. Każdorazowa zmiana nie wymaga aneksu w formie pisemnej

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ

Pytanie nr 5:

Paragraf 7 ust. 1 d

Prosimy o wykreślenie zapisu.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ

Pytanie nr 6

Paragraf 1

Niniejszym Wykonawca zwraca się z prośbą o dodanie w § 1 zapisu:

„Zamówienie jest ważne, jeżeli posiada numer klienta i kody produktów”

Prosimy o uwzględnienie w/w zapisu w treści umowy, ponieważ nieczytelne zamówienia znacznie opóźniają dostawę produktów ważny dla zdrowia i życia.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ

Pytanie nr 7:

Wnosimy o modyfikację § 1, punkt 14 Wzoru umowy:

Obecny zapis:

Poza uprawnieniami wymienionymi w ust. 12 Zamawiający zastrzega sobie prawo, bez konieczności uprzedniego wzywania Wykonawcy do uzupełnienia braków ilościowych lub wymiany wadliwego towaru na wolny od wad, do nabycia zamawianych wyrobów medycznych u osoby trzeciej, jeżeli:

- Wykonawca nie dostarczył danego towaru w terminie, lub
- Wykonawca dostarczył towar wadliwy lub niezgodny z opisem przedmiotu zamówienia zawartym w SIWZ.

Zamawiający w takim przypadku może zamówić u osoby trzeciej wyroby medyczne będące przedmiotem danego zamówienia w ramach niniejszej umowy, tożsame co do rodzaju i ilości, nawet bez konieczności zawiadomienia o tym Wykonawcy do wymiany wadliwych rzeczy, a Wykonawca zobowiązany będzie do zwrotu Zamawiającemu różnicy pomiędzy ceną z niniejszej umowy, a ceną zapłaconą na rzecz osoby trzeciej. Powyższe uprawnienia nie zamykają Zamawiającemu drogi do żądania kar umownych z tytułu zwłoki w dostawie towaru bądź z tytułu dostawy towaru wadliwego, przy czym za dzień zrealizowania dostawy przyjmuje się dzień jej zrealizowania przez osobę trzecią - wykonawcę zastępczego.

Wnioskowany zapis:

Zamawiający zastrzega sobie prawo, bez konieczności ponownego wzywania Wykonawcy do uzupełnienia braków ilościowych lub wymiany wadliwego towaru na

ul. Pabianicka 62, 93-513 Łódź

SEKRETARIAT tel. (42) 689 50 10/fax (42) 689 50 11; CENTRALA tel. (42) 689 50 00

e-mail: szpital@kopernik.lodz.pl, <http://www.kopernik.lodz.pl>

NIP 729-23-45-599 REGON 000295403 PEKAO S.A. O/ŁÓDŹ 62124015451111000011669957



wolny od wad, do nabycia zamawianych wyrobów medycznych u osoby trzeciej, jeżeli:

- Wykonawca nie dostarczył danego towaru w terminie przewidzianym w ust. 12 § 1 niniejszej umowy, lub
- Wykonawca dostarczył ponownie towar wadliwy lub niezgodny z opisem przedmiotu zamówienia zawartym w SIWZ.

Zamawiający w takim przypadku może zamówić u osoby trzeciej wyroby medyczne będące przedmiotem danego zamówienia w ramach niniejszej umowy, tożsame co do rodzaju i ilości, po bezskutecznym pisemnym wezwaniu Wykonawcy do należytego wykonania umowy, w tym do wymiany wadliwych rzeczy w terminie przewidzianym w ust. 12 § 1 umowy, a Wykonawca zobowiązany będzie do zwrotu Zamawiającemu różnicy pomiędzy ceną z niniejszej umowy, a ceną zapłaconą na rzecz osoby trzeciej. Powyższe uprawnienia nie zamykają Zamawiającemu drogi do żądania kar umownych z tytułu zwłoki w dostawie towaru bądź z tytułu dostawy towaru wadliwego, przy czym za dzień zrealizowania dostawy przyjmuje się dzień jej zrealizowania przez osobę trzecią - wykonawcę zastępczego.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ

Pytanie nr 8:

Wnosimy o modyfikację § 7, punkt 1b Wzoru umowy:

Obecny zapis:

za dostarczenie towaru z wadami – 0,1% wartości brutto towaru dostarczonego z wadami za każdy dzień zwłoki, licząc od dnia dostawy, aż do dnia wymiany wadliwego towaru na zgodny z zamówieniem co do jakości i ilości;

Wnioskowany zapis:

za dostarczenie towaru z wadami – 0,1% wartości brutto towaru dostarczonego z wadami za każdy dzień zwłoki powyżej terminu przewidzianego w ust. 12 § 1 umowy, aż do dnia wymiany wadliwego towaru na zgodny z zamówieniem co do jakości i ilości;

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ

II. Zamawiający zmienia następujące terminy określone w SIWZ:

- Termin składania ofert określony w rozdziale IX pkt 2 SIWZ oraz termin wnoszenia wadium – na dzień **22.10.2013r. do godz. 10.00.**
- Termin otwarcia ofert określony w rozdziale XIII SIWZ – na dzień **22.10.2013r. o godz. 11.00.**

Zamawiający zmienia powyższe terminy w ogłoszeniu o zamówieniu oraz termin składania wniosków dotyczących uzyskania dokumentów lub dostępu do dokumentów na: 21.10.2013r. godzina 15:00.

Pozostałe postanowienia ogłoszenia o zamówieniu i Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia nie ulegają zmianie.

p.o. ZASTĘPCA DYREKTORA
ds. Lecznictwa

dr n. med. Przemysław Biliński

ul. Pabianicka 62, 93-513 Łódź

SEKRETARIAT tel. (42) 689 50 10/fax (42) 689 50 11; CENTRALA tel. (42) 689 50 00

e-mail: szpital@kopernik.lodz.pl, <http://www.kopernik.lodz.pl>

NIP 729-23-45-599 REGON 000295403 PEKAO S.A. O/ŁÓDŹ 6212401545111000011669957

